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2.104. W trojkat prostokatny réwnoramienny ABC
(|<B8AC = 90°) wpisujemy trojkat MNP tak, ze P jest
éradkiem boku BC, M e AC, N e AB oraz MN||BC (jak na m){y
rysunku obok). L,
Jak nalezy wybra¢ punkty M i N, aby pole trojkata MNP
byto najwigksze, jesli |AB| = |AC| =4 cm?
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2.116. Ulica Klonowa jest prostopadta do
ulicy Jesionowej, a centrum skrzyzowania 1 \\8
ulic znajduje sie w punkcie P, - e |

Samochdd podrézujacy na wschad ze stata \->q
predkoscig 40 km/h mija punkt P w tym sa-
mym czasie, w ktérym samochdd podroiu-
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jacy na poludnie ze statg predkoscig 60 km/h  ul, &fon
znajduje sie dokfadnie 5 km na péinoc =~

od punktu P.
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Oblicz, po jakim czasie t [h] odleglosé miedzy
samochodami bedzie najmniejsza, i oszacuj
te odlegtoic z doktadnoécia do jednego miej-

sca po przecinku. 6
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*2.173. Rozwiaz rownania:

a) J5+x—fwx+1+ 10_-1-x~5«ix+1 =1

: -+ -+
b) VB +x ~dyx =1 +y8+x—6/x -1 =1 &T:*{:
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b) J3+x—4in+of8+x—6Jx-1)=1 w130
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